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П. 2. Наѐвність патенту(ів) на винахід або не менше п’ѐти 

деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, 

вклячаячи секретні, або наѐвність не менше п’ѐти 

свідоцтв про реюстрація авторського права на твір 

 

П. 3. Наѐвність виданого підручника чи навчального 

посібника (вклячаячи електронні) або монографії 

 



(загальним обсѐгом не менше 5 авторських аркушів), в 

тому числі видані у співавторстві (обсѐгом не менше 1,5 

авторського аркуша на кожного співавтора) 

П4. Наѐвність виданих навчально-методичних посібників / 

посібників длѐ самостійної роботи здобувачів вищої освіти 

та дистанційного навчаннѐ, електронних курсів на освітніх 

платформах ліцензіатів, конспектів 

лекцій/практикумів/методични х 

вказівок/рекомендацій/робочих програм, інших 

друкованих навчально-методичних праць загальноя 

кількістя не менше трьох найменувань 
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П. 6. Наукове керівництво (консультуваннѐ) здобувачів, ѐкі 

одержали диплом про присудженнѐ наукового ступенѐ 

 

П. 7. Участь в атестації наукових кадрів ѐк офіційного 

опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, 

або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених 

рад. 

 

П. 8. Виконаннѐ функцій (повноважень, обов’ѐзків) 

наукового керівника або відповідального виконавцѐ 

наукової теми (проекту), або головного редактора/члена 

редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового 

виданнѐ, вкляченого до переліку фахових видань України, 

або іноземного наукового виданнѐ, що індексуютьсѐ в 

бібліографічних базах 
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П. 9. Робота у складі експертної ради з питань проведеннѐ 

експертизи дисертацій МОН, або у складі галузевої 

експертної ради ѐк експерта НАЗЯВО, або у складі 

Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з 

вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних 

комісій МОН/НАЗЯВО, або Науково-методичної ради / 

науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або 

фахової передвищої освіти МОН, наукових / науково-

методичних / експертних рад органів державної влади та 

органів місцевого самоврѐдуваннѐ, або у складі комісій 

Державної служби ѐкості освіти із здійсненнѐ планових 

(позапланових) заходів державного наглѐду (контроля). 

 

П. 10. Участь у міжнародних наукових та/або освітніх 

проектах, залученнѐ до міжнародної експертизи, наѐвність 

званнѐ “суддѐ міжнародної категорії” 

 

П. 11. Наукове консультуваннѐ підприюмств, установ, 

організацій не менше трьох років, що здійснявалосѐ на 

підставі договору із СумДПУ 

 

П. 12. Наѐвність апробаційних та/або науково-популѐрних, 
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2020. C. 69. 
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гіперглікемії. Фундаментальні науки – практичній медицині: морфо–

функціональні методи дослідженнѐ онтогенетичних перетворень, 

фізіологічних та метаболічних процесів, змодельованих патологічних станів, 

при захворяваннѐх внутрішніх органів: Науково–практична конференціѐ, 
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типу у щурів молодого віку.  ІІІ international scientific and theoretical 

conference "The process and dynamics of the scientific path". 2022. 76-78 р. 

П. 13. Проведеннѐ навчальних занѐть іноземноя мовоя 

(крім мовних дисциплін) в обсѐзі не менше 50 аудиторних 

годин на навчальний рік 

 

П. 14. Керівництво студентом, ѐкий зайнѐв призове місце 

на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади 

(Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), 

або робота у складі організаційного комітету / журі 

Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво 

постійно діячим студентським науковим гуртком / 

проблемноя групоя; керівництво студентом, ѐкий став 

призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських 

мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у 

складі організаційного комітету або у складі журі 

міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших 

культурномистецьких проектів (длѐ забезпеченнѐ 

провадженнѐ освітньої діѐльності на третьому (освітньо-

творчому) рівні); керівництво здобувачем, ѐкий став 

призером або лауреатом міжнародних мистецьких 

конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або 

Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, 

фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у 

складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); 

керівництво студентом, ѐкий брав участь в Олімпійських, 

Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській 
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Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, 

етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; 

виконаннѐ обов’ѐзків тренера, помічника тренера 

національної збірної команди України з видів спорту; 

виконаннѐ обов’ѐзків головного секретарѐ, головного 

судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; 

керівництво спортивноя делегаціюя; робота у складі 

організаційного комітету, суддівського корпусу. 

П 15. Керівництво школѐрем, ѐкий зайнѐв призове місце 

III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 

навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-

захистів науководослідницьких робіт учнів - членів 

Національного центру “Мала академіѐ наук України”; 

участь у журі III-IV етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових навчальних предметів чи II-III етапу 

Всеукраїнських конкурсівзахистів науководослідницьких 

робіт учнів - членів Національного центру “Мала академіѐ 

наук України” (крім третього (освітньонаукового / освітньо-

творчого) рівнѐ) 

 

П 16. Наѐвність статусу учасника бойових дій  

П 17. Участь у міжнародних операціѐх з підтриманнѐ миру і 

безпеки під егідоя Організації Об’юднаних Націй 

 

П. 18. Участь у міжнародних військових навчаннѐх 

(тренуваннѐх) за участя збройних сил країн − членів НАТО 

 

П 19. Діѐльність за спеціальністя у формі участі у 

професійних та/або громадських об’юднаннѐх 

Член наукового товариства анатомів, гістологів, ембріологів та 

топографоанатомів України (АГЕТ). Посвідченнѐ № 348. 

 



 

П 20. Досвід практичної роботи за спеціальністя не менше 

п’ѐти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, 

наукової діѐльності) 

 

 


